

国内·综合

中国“天河二号”获全球超级计算机500强三连冠 “卫冕”就成功 这“世界杯”踢得顺溜

超级计算机全球五强

名次	国家
1	中国“天河二号”
2	美国“泰坦”
3	美国“红杉”
4	日本“京”
5	美国“米拉”

□据 新华社华盛顿6月23日电

国际TOP500组织23日公布了最新的全球超级计算机500强排行榜,中国的“天河二号”超级计算机以比第二名美国“泰坦”超级计算机快近一倍的速度,连续第三次获得冠军。

TOP500榜单每半年发布一次。自去年6月以来,“天河二号”就以每秒33.86千万亿次的浮点运算速度稳居榜

首。除了芯片技术外,这一系统大多由中国自主研发。美国能源部下属橡树岭国家实验室的“泰坦”则连续三次屈居亚军,其浮点运算速度为每秒17.59千万亿次。

第三名至第五名分别是美国劳伦斯·利弗莫尔国家实验室的“红杉”、日本理化研究所的“京”和美国阿尔贡国家实验室的“米拉”,这一排名与上一期榜单无异。与上一期相比,前十名的唯一变化是第十名,新入选的是隶属于美国政府的“克雷”XC30超级计算机,其运算速度不到“天河二号”的1/10。

超级计算机 是国家科研的重要基础工具,在地质、气象、石油勘探等领域的工作中发挥关键作用,也是汽车、航空、化工、制药等行业的重要科研工具。TOP500榜单是对全球已安装的超级计算机“排座次”的最知名排行榜。从1993年起,由国际TOP500组织以实测计算速度为基准每年发布两次。

新闻速读

北上广汉等4城市7月起试点以房养老

自7月1日起为期两年内,北京、上海、广州、武汉4个城市将试点老年人住房反向抵押养老保险。

60周岁以上、拥有房产完全独立产权的老年人,将房产抵押给保险公

司,还继续拥有房屋使用、收益等双方协商后的处置权,并照约定条件领取养老金直至身故。身故后保险公司将获得抵押房屋处置权,处置所得优先用于偿付养老保险等相关费用。

上海82家药店开卖奶粉

上海首批7家知名连锁药品经营企业的82家门店,22日开辟了专柜试卖奶粉。

上海食品药品监督管理局局长阎祖强介绍,上海已将婴幼儿奶粉视同药品,纳入零售药品的远程监控系统。监管部门可以通过这个系统实时监控到药店婴幼儿配方奶粉的进货、库存及销售情况。(本报综合)



消费者在药店内选购婴幼儿配方奶粉 (新华社发)

东方神韵“首届夏季晒宝会、赛宝会”活动即将开幕,除了性价比极高的翡翠老货,您还能看到——

山水墨翠演绎大自然的中国画



□记者 寇玺

东方神韵“首届夏季晒宝会、赛宝会”活动即将在明日(25日)开幕,全国物超所值的翡翠老货在我市大集合,让不少翡翠迷们激动不已。记者刚

刚从东方神韵得知了一个好消息,除了精品翡翠老货,在这场“晒宝会”上,您还能看到有“翡翠之子”之称的设计师严军先生设计的“山水墨翠·玉润光华”系列宝贝!

精品山水墨翠,明日登陆“晒宝会”

若您见过山水墨种的翡翠,定会赞叹大自然的绘画功力,温润如水的翡翠上点点墨色,仿佛是大自然将自己的情感和理智在翡翠上描绘出来,比自然景观更绚丽、诱人,更具震撼力。

品鉴一块山水墨翠的优劣,其玉质本身的通透极为重要。香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理韩烁

说,质地细腻且通透的玉质,能加重翠中水墨的层次感,将“墨韵”淋漓尽致地表现出来。

严军先生对翡翠上的花纹、图案都有很高要求,他设计的山水墨翠饰品,造型简单独特,或以钻石点缀,或搭配其他颜色的翡翠,不仅丰富了整件作品的色彩,也赋予整件作品更多寓意。

每件山水墨翠饰品背后,都有一个故事

山水墨翠是大自然的鬼斧神工,这份大自然的瑰宝加上独一无二的设计,将写实和抽象融为一体,会有怎样的效果?您就跟着记者来提前看看吧!

这件高冰种的山水墨翠吊坠(如图),质地细腻且通透,数

十颗钻石的镶嵌增加了吊坠的空间感,配上阳绿水滴形的绿翡翠,多了一抹绿意,“墨色”马上生动起来。

看着这件宝贝,您或许会有疑问,它的设计创意是从哪里来的?

其造型,就来源于那些好莱坞大片中的军牌。军牌是一个军人的身份象征,它记载着军人的基本信息。无意间注意到军牌的严军想,我们周围,有什么特色的物品能代表一个人的身份、地位和品位呢?

在严军心中,翡翠是中国传统文化的浓缩,水墨画是中国独有的标志,山水墨种翡翠不就是最好的结合吗?于是,他取自己名字中的“军”字为设计的蓝本,

依托山水墨翠独特的韵味,设计出了属于华夏儿女的军牌。


韩烁说,即将在“晒宝会”上出现的山水墨翠饰品,件件都是精品,背后都有一个故事,都是严军先生精心设计而来的。

这样有故事、有深度的山水墨翠,就是佩带者品格、学识和精神修养的综合体现。您若有意和山水墨翠结缘,不妨明天来东方神韵洛阳旗舰店和翡翠会所看看,现场体会山水墨翠独特的“墨韵”,听听这些宝贝背后的故事。

东方神韵翡翠会所:九都路与珠江路交叉口北50米
旗舰店:王城公园正门西100米
赏翠电话:63311118
63636667

想赚钱 想成功 就找王紫杰

中国最权威、最实战的全网营销培训讲师——王紫杰全网营销峰会暨互联网中国万企联盟洛阳站正式起航



王紫杰

全网营销第一人
互联网商业模式专家
联合国ITC中心特聘专家
全网营销学院创办人
中国首批电子商务硕士

在本次全网营销峰会上,王紫杰老师的“互联网中国万企联盟”洛阳站正式启动。万企联盟,简称万盟,是上市公司“制造机”、商业教父“集中营”、巴别塔模式开创者、中国最权威的产融顶层设计架构平台。

万企联盟整合超过100万家中小企业,形成“采购及销售联盟”,帮助中小企业直接解决业务对接难题、采购渠道难题、全国招商难题、融资及投资难题。

万企联盟已经成功扶持兰博基尼品牌全国招商,帮助太原南站完成60亿基金融资,指导香港生命银行项目上市。万企联盟未来5年内,将扶持至少20家企业在国内外股票交易所上市,帮助100家企业成为行业冠军。

门票价格

钻石席优惠价:
1980元/位(前排钻石席专座,可与老师一对一单独合影)

黄金VIP席优惠价:
1280元/位(内场VIP区域专座)

VIP席限时特价:
680元/位(提前报名享受价,早到早就座)

票务热线: 65233720 69861117

授课地点: 铂都利豪国际饭店(洛阳市洛龙区开元大道239号)
课程时间: 7月16日-7月18日(三天两夜)

主办: 洛阳日报报业集团 承办: 洛阳欣闻报业广告有限公司 协办: 广州市百迅信息科技有限公司